



ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ООО "ПлодАгроТорг" (ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ ЛИКВИДАЦИОННЫЙ БАЛАНС)

Регион Санкт-Петербург

ИНН 7813470693

ОГРН 1107847136594

ОКПО 65960892

OKATO 40288562

Расшифровка Кронверкское

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
51	Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами
51.31.2	Основной	Оптовая торговля непереработанными овощами, фруктами и орехами

Реестр недобросовестных плательщиков

ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ООО "ПлодАгроТорг" (ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ ЛИКВИДАЦИОННЫЙ БАЛАНС) не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ООО "ПлодАгроТорг" (ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ ЛИКВИДАЦИОННЫЙ БАЛАНС) не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ООО "ПлодАгроТорг" (ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ ЛИКВИДАЦИОННЫЙ БАЛАНС) не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ООО "ПлодАгроТорг" (ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ ЛИКВИДАЦИОННЫЙ БАЛАНС) базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

"ПлодАгроТорг" (ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ ЛИКВИДАЦИОННЫЙ БАЛАНС) в ЕГРЮЛ были произведены 28.04.2010. Компания ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ООО "ПлодАгроТорг" (ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ ЛИКВИДАЦИОННЫЙ БАЛАНС) зарегистрирована по адресу и специализируется на Оптовая торговля непереработанными овощами, фруктами и орехами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7813470693, ОГРН 1107847136594, ОКПО 65960892.